MaremaTunyeckun TypHup ,,MiBan Casabames, 2010 r.
Pemmennsa Ha 3aaunTe oT Temarta 3a 8-9 KJiac

1. OtroBop: A. Orz—y >0,z —1< 0,2 —y—1 <0 creasa, ye u3pa3bLT € paBen 1a
—y+Q1-2)+(1+y—z)=2—=z.

2. Otroeop: B. Ilonexe n ce genn Ha 5 nocneanara My nudgpa e 0. Heka 6poat na nmudpure, Kouto

n

ca paBuy ua 8 e z. Torasa 3|z ¥ 3Ha4M Hal-MaJKOTO N ¢ UCKAHOTO cBOMCTBO € 8880 u 7+ = 592.

3. OtroBop: A. VYpasHeHuero e ekpuBajienrno Ha (z —1)(z —3) = (z — 2)(z — k), z 7é 2,3. Orryk
(k — 2)x = 2k — 3. llocaeauoro ypasuenue nsma pemenwe npu k = 2. Tpabsa ga ce u3K/IIOUAT U
Te3u k, 3a KOHTO TO MMa pemeHus £ = 2 u = = 3. IILPBOTO € HEBBLIMOXKIIO, & BTOPOTO Ce IOJIydaBa
1pu k = 3. Tupcenoro npousseenue e 2.3 = 6.

4. Otrosop: B. HNmame

2
b «a ab

Orryk (ab)? = (a + b)?, T.e. ab = a + b. Karo pasemum ua ab nosyuasame, ue % + % =1

5. OrroBop: A. Heka CH e Bucounnara B AABC' Twit karo /ABC = 180° — /BCD = 30° ot

% = 2. Caenosarento Sagc = AB'QCH = 8. Thit

CD CH = 6.

npasobroannss AHBC namupame, we HC =
karo ABJ|/CD, to Bucounnara nta ADCB xbvm C'D e pasua na CH. Torasa Spep =
Oxon4areso SAOB - SCOD = SABC — SBC’D =8—-6=2.

6. Otrosop: I . Ilpusexxgame kb 061 3HaMenaTen u notydasaMe 72 — 9 = a(z — 2) + b(z — 1).
Cren cpaBrsiBare Ha KouuierTuTe cTurame ao cucremarta a+b = 7,2a+b=9. Orryka =2,b=5
u ab = 10.

7. OtroBop: I. Heka pasnure mudpu ca 1. ToraBa unciara mmar supa 1lry,lzly nmm lzyl,

Kkbaero T # Y,z # 1.4 # 1. . CremoBaresnno uma 3.8.9 = 216 rtakusa uucia. Axo paphure 1udpn
ne ca 1, To yuchnara uMar suga lrzy, leyr wiu lyzz, xpaero ¢ # y,r # 1,y # 1. Otnoso umame
380 = 2168

G OT

8. Otrosop: A. Heka /ACD = /BAFE = z. Or AAEB cnensa,ue 60° = /BAFE + /ABC, t.e.

/ABC = 60°—z. Tvit karo LACB = 60° 42 3axmo4aBame, 1e /BAC = 180°—(60°—z)—(60°+z) =
60°. Hexa H e nerara ma nepnenjukynspa or B kbm npasara AC. Twoit kato /ABH = 30°, To
AH = % = AC, te. C = H. Cnenosaremno /ACB = 90° u /ABC = 30°.

9. Otrosop: B. Yucnara a — b u a + b ca paznuuau IpOCTH YuCAa OT €IHAKBA YE€THOCT, T.e. T Ca

Trram BNt 118 NARTITASK TATITImA trian Ta N
BLEMOXKIIOCTHY U 061.1.1,111.11. OPOHu I1a palIvICKOallluTe 1ucia €

neyernn. CrenoBaTenHo enHO OT yuciata a u b e 2. Tnit katro a +b > a > a — b cienpa,4e b = 2
U 4ucnata @ — 2,a 1 a + 2 ca npoctu. T'bii KaTO MOHE €HO OT TAX CE AEIM Ha 3 3aKJII0YaBaMe, |ue
a—2=23,rea=>5. Cymara Ha gajenuTe yucia € 2+ 3+ 5+ 7 = 17, Koero e IpocTo 4ucIIo.

10. Otrosop: I'. 3amuceame ganenoro pasencTso BbB Buma (3z2 + 1)(y? — 7) = 117 = 32.13. Tuit
karo 3z%+1 e ce gemu na 3, o 3z2+1 = 13,4°—7 = 9. Orryk 2° = 4, y* = 16 n 3z2y? = 3.4.16 = 192.
AF _ 3

11. Otrosop: 105. Heka Sgrc = z, Srpc = y. Torasa 5;—2 = &p = 1) T.e.3y —4z = 8. Anasorn4iio




vt — FB _ %, r.e.3z — 2y = 8. OT nonyvenara cucrema Hamupame,de r = 40,y = 56 u 3uatm

T F
Sapc =2+ 3+4+40+ 56 = 105.

12. Otrosop: 757. Ot yciosuero cieasa, 4e a = 24 b = 2% ¢ = 9%, d = 3, xkvaero z u y ca

ectecrsenu “mcia. Torasa 19 = c —a = y2 — z* = (y — 22)(y + 22). Otryk y — 2* = 1,y + 2 = 19,
Te.y=10,z=3. Cerad — b=y®— z° =10° - 3° = 757.

13. Otrosop: 43. Ako z > 4, TO z@ > 4* > 100. Cnemoparemno z < 4. Mmame cremure

BbH3MO2KHOCTH.

] =0z (0,1)=N=2"=1

z]=1ezec[l,2)= N=x=N=1
z]=2e2€2,3)=>N=z"=Nec[49);

z] =3 & 1€ (3,4) = N=2>=> N € [27,64).

Crenosarenno 3a N uMame 06110 1 + 5 + 37 = 43 BB3MOXKHOCTH:

14. OTrosop: 11. 3a BCAKO 1 UMaMe

d, = (2010 4+ n2,2010 + (n + 1)%) = (2010 + n?,2010 4 (n.+ 1) — (2010 + n?)) =

(2010 + n2,2n+ 1) = (4n® +4.2010,2n + 1) = ((2n + 1)* — 4n —1 +4.2010,2n + 1)

= (=2(2n + 1) + 8041,2n + 1) = (8041,2n + 1).

Toit kato 8041 = 11.17.43 cienBa,qe Haif-MaJKaTa cToifoCT Ha d,, KOATO € pa3nudna oT 1 e 11. Ta
ce 1IoJIy4aBa, HAlpUMep, 3a n = d.

31005

15. OTrosop: 2. . Hexka

32011:(k+1)+(k+2)+...+(k+n)=kn+n(—n2ﬂ,

Te. n(2k+n+1) = 2.3 Torasa n e gemuren na 2.3, Ot gpyra crpana 2.3%"' > n(n+ 1) > n?,
“ . . 1005
re.n < 3196 CrenoBaTesio maii-rosivara croitnoct Ha n e 2.319%. B ro3u ciyuvait k = 3 5 1

SajadnTe OT Tasu TeMa ca mnpegiioxkenn ot Ouier Myumkapos.



